



В читальном зале межпоселенческой центральной библиотеки состоялось литературное знакомство «Певец родной природы», посвящённое 145-летию юбилею замечательного русского писателя Михаила Михайловича Пришвина.

Почти все произведения Пришвина посвящены описаниям собственных впечатлений от встреч с природой, описания эти отличаются необычайной красотой языка. «Если бы природа могла чувствовать благодарность к человеку за то, что он проник в ее тайную жизнь и воспел ее красоту, то, прежде всего, эта благодарность выпала бы на долю писателя Михаила Михайловича Пришвина». Эти слова были сказаны Константином Георгиевичем Паустовским.



Участники мероприятия – ученики 3 класса гимназии № 1 познакомились с биографией писателя, посмотрели презентацию, видеосюжет, буктрейлер по книге «Кладовая солнца», слайд-шоу к рассказам Михаила Пришвина, видеоклип о природе. С удовольствием полистали книги, представленные на выставке «Полна загадок чудесница природа». Выразительно читали и пересказывали отрывки из произведений М. М. Пришвина. Весело отвечали на вопросы викторины «Кто в лесу живёт?» и на загадки во время игры «Доскажи словечко». На мероприятии звучали голоса лесных животных и песни о природе.



